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1) Os três triângulos destacados no trapézio MNPQ são retângulos: suas áreas podem 

ser obtidas através do semiproduto dos catetos. Sejam a, b e c as medidas dos lados do 

triângulo ABC.  
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2) Suponhamos que a > b e construamos um triângulo de catetos (a + b)/2 e (a – b)/2  

(se b > a, o triângulo teria catetos (b + a)/2 e (b – a)/2). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

O quadrado de qualquer cateto é sempre menor do que o quadrado da hipotenusa. 
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3)  Planificando, adequadamente, a caixa, podemos construir um triângulo retângulo de 
catetos 32 cm e 24 cm, cuja hipotenusa é a distância procurada. 
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D2 = 322 + 242 

D2 = 1024 + 576 

D2 = 1600 

D = 40 cm 

D 




